

# El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-proprietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, cartas, etc. etc. etc. Teléfono número 390

Sevilla, 29 de Julio de 1899. Año VII.—Núm. 2.302

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Sábado 29 de Julio de 1899

## FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Plaza del Duque de la Victoria, 10

### Como terminación de temporada ofrecen al público en la SECCION DE DETALL, grandes rebajas de precios en todos los artículos.

### El Noticiero Sevillano

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

DENTRO DE POCOS DIAS COMIENZA LA OBRA

Se necesita desalojar el local de todas las existencias de Muebles. Para ello queda verdaderamente la casa

**Simón Marco**  
S. Tarifa, S

### Gran fábrica de Muebles

DE TODAS CLASES

DE JOSÉ BALDO

Sierpes, 23, Sevilla (frente al Correo)

**NO COMPRAR REGALOS**

sin conocer el elegante surtido que presenta el **Eszar Japonés**, Sierpes, 8, junto a la Plaza Meneses.

### PIANOS

Agustín M. Lepore

Calle de San Fernando, 10

Edición de la mañana

Información agrícola

Dicen de Lugo que a consecuencia de estar ocupados los labradores en las faenas de recolección, se ven muy poco concurridos los mercados de cereales.

Los precios que rindieron en el último celebrado, fueron de 27 pesetas los 100 kilos gramos de trigo en el de la capital, y de 26'50 en el de Monforte y Quiroga; a 22 pesetas la oshala, a 24 el centeno y a 26 el maíz.

Aumenta la demanda de vinos gallegos motivada por el alza que han tenido los de Castilla; se han importado de aquellos durante la semana finita, 333 hectolitros, porcentajes de la provincia de Orense, que se han pagado en bodega de cuatro a cinco pesetas centavo de 16 litros, precio que se espera suba aun algo por ser pocas las existencias.

El tiempo ósido y despejado permite efectuar en buenas condiciones la recolección de cereales, cuya trilla ha dado principio en las comarcas de la zona del Sur, donde se espera que la producción de trigo sea buena. La de centeno, que es la más importante en la provincia de Lugo, no ofrece el rendimiento que se esperaba. Este resultará por término medio de catorce quintales métricos en el trigo y de diez en el centeno.

La recolección de patatas que se efectúa en dichas comarcas acusa una de las mejores cosechas, cuyo rendimiento es de veinte mil kilogramos por hectárea en los terrenos de riego.

El aspecto de los campos cultivados de remolacha forrajera es muy satisfactorio; en ellos va el agricultor el modo de producir gran cantidad de alimento para sus ganados.

Los ensayos hechos sobre el cultivo de remolacha azucarera (variedad alemana), han respondido satisfactoriamente, destacándose la influencia de los superfosfatos y nitrato de sosa, que imprimen a dicha planta magnífico desarrollo.

Los viñedos americanos presentan un aspecto muy satisfactorio.

De las variedades viníferas ingeridas, que son en gran número, existen cinco en las que debe fijarse el agricultor por su buena producción y mucha afinidad.

Estas son la garacha Carifena, Prieto, Píndeo, Verdejo y Armon, absteniéndose de ingerir la garacha tintorea en las laderas y en el llano, en donde es una cepa de primer orden.

La garacha roja debe ingerirse sobre Rupesir Lot, cuya afinidad y producción de esta ingente está plenamente demostrada en estas comarcas.

El Armon sobre el Armon por Rupesir Lot, es de una producción asombrosa, viéndose ejemplares muy notables.

sentido, aunque hay quien llega a decir que dió voces demandando auxilio.

Algunos cuentan que el Padova tenía unas cuantas monedas en la mano, pues ajustaba en el momento de su desgracia una embarcación.

Los que vieron al cadáver, ya anochecido, dicen que para identificarlo hubo de valerle el juzgado de un farol que prestaron en un ventorrillo cercano y de los del coche que hasta allí había conducido a la justicia.

A la luz de este alumbrado, el cadáver aparecía ya ennegrecido, especialmente por las extremidades.

**Otra exhalación**

En la quinta de La Florida y en la casa que habita don Jacobo Galí, también desahogado la tormenta uno de sus rayos.

La chispa eléctrica entró por un tejado de la finca, destruyéndolo, agrietando el muro y abriendo dos boquetes en las paredes.

También levantó algunos ladrillos del pavimento.

Como más accesible al paso de la electricidad, la exhalación hizo presa en la tubería del agua, debiéndola, y en los hilos de una instalación de timbres eléctricos que la casa tiene, fundiéndolos por varias partes.

**Casos de asfixia**

Tal fué el calor desarrollado antes de la tormenta, que según noticias, se dieron varios casos de asfixia, especialmente en algunas fábricas y talleres, aunque sin consecuencias tristes.

En la de Tabacos, fué tal el calor sentido, que una de las cigarreras sufrió un ataque que llegó a accidentarla, habiendo sido necesario sacarla en una silla, para prestarle los auxilios del oso.

Esta madrugada, la brisa que se dejaba sentir, nos compenó un poco del calor justiciero que, por los preparativos de la mañana, parece subirá en grados al sufrido ayer.

La situación de los viñedos franceses es muy satisfactoria en la actualidad. En el Mediodía la cosecha parece asegurada. En el Beaujolais la floración se efectúa en buenas condiciones. En Borgogne, aunque falta algo el calor, la vegetación es espléndida. En la Gironda el tiempo es favorable a la vida y las apariencias muy buenas. Hay alguna señal de enfermedad criptogámica y de altias, que causan cierta zozobra, pero no por eso se pierden las esperanzas de una buena cosecha, a pesar de los frios que reinaron en la primavera.

En las restantes regiones de la vecina República el desenvolvimiento de la uva se va completando, y en general, y no obstante las variaciones de temperatura causadas por las perturbaciones atmosféricas, el fruto es sano y exento de enfermedades.

El gobierno francés ha dado orden a las aduanas para que permitan la entrada de los vinos extranjeros que no contengan más de un gramo por litro de cloruro de sodio (sal común).

Importa, no obstante, que los vinicultores españoles no adicione a los nuevos mostos productos que estén fabricados a base de sal común, como sucede en algunos titulados *conservadores*, que no se componen de otra cosa que de cloruro de sodio.

Muchos vinos contienen ya de su natural el gramo de sal, sin añadir alguna, de modo que resultarían peligroso adicionar lo que ya llevan con exceso.

**LA TORMENTA DE AYER**

Más detalles

Hasta las ocho de la noche estuvo en la Barqueta el cadáver del desgraciado Antonio Padova que, como saben nuestros lectores, lo mató la exhalación eléctrica, desahogada ayer sobre esta población.

A dicha hora acudió el juzgado de guardia, que recibió aviso del suceso cuando practicaba las diligencias oportunas para la identificación del abogado aparecido ayer en el Guadalquivir.

Una vez el juzgado en la Barqueta, juzgado que lo formaban el señor Crespo, el notario señor Bergallí y el oficial señor Barrut, se procedió a la identificación del cadáver del Padova, haciéndolo dos individuos, que lo conocieron en vida.

Se llamaba Antonio Padova y Rufo, tenía 23 años de edad y habitaba en la calle Torrijano, número 1.

Vivia con su madre y su padrastro.

Registradas las ropas, que medio destruidas se conservaron cerca del cadáver, se le encontraron dos pesetas en una pieza, 1'57 en calderilla y un lapiz.

En tanto llegaba el coche de la funeraria, el juzgado ordenó el traslado del cadáver a la parte superior del terraplén, pues la mara venía creciendo y podía alcanzarlo de seguir en el sitio bajo donde se encontraba.

Una vez llegado el coche fúnebre y en él trasportado al departamento anatómico el cadáver del Padova, cesó el jubileo de curiosos que desde el momento de la ocurrencia no dejaron de ir y venir al lugar del suceso.

Hoy se hará la autopsia del cadáver, en cumplimiento de la ley.

Lo que dicen

Personas que presenciaron la caída de la chispa eléctrica, cuentan que el cuadro desahogado en la puerta de la Barqueta fué verdaderamente horrible.

La recomposición de la electricidad atmosférica tuvo lugar, sirviendo de conductor el infeliz Padova, hasta el punto de perderse la copa y parte del ala de su sombrero, quedarle arrolladas las ropas y ardorle los pantalones.

El desgraciado Antonio y el Oliva y Herrera se encontraban sentados en el borde del terraplén de donde parte el embarcadero de la Barqueta.

El primero cayó muerto instantáneamente, y el segundo recó también, privándose del

La cosa juzgada debe ser respetada, mas no inatacable.

Segue el orador diciendo debe rechazarse todo lo que carezca de fundamento serio en los fallos de los jueces, pues éstos como hombres son fallibles.

(El discurso del antiguo fiscal del Supremo es elocuente y de carácter esencialmente jurídico, encaminado a la Cámara con interés.)

El señor Arrazola (de la comisión) le contesta bravemente y después rectifican ambos.

El señor Sanchez Roman consume un turno y dice es partidario convenido de la revisión del proceso de Montjuich además de que dicha revisión la reclama el clamor público.

Defiende su gestión en la fiscalía del Tribunal Supremo.

Supone hay alguna relación entre los tormentos de Montjuich y el orimen de Santa Agueda.

Continúa extensamente leyendo algunos documentos y termina su discurso afirmando que la revisión es una necesidad que no podía excusarse.

Y se levanta la sesión.

**Congreso**

**Sesión del día 29 de Julio de 1899**

Madrid 28, 4 t. a 10 n. Se abre la sesión a las tres y media de la tarde, presidiendo el señor García Alix.

Se hacen varias preguntas que carecen de interés, después de aprobada el acta de la sesión anterior.

**Suplementos de crédito**

Seguidamente se ponen a discusión los suplementos de crédito anunciados para Guerra y Marina.

Los combates el general Suarez Inclán, censurando los despilfarros de ambas dependencias ministeriales.

Después hace exhortaciones al ministro de Hacienda para que remedie aquellos.

Y cita, como prueba de sus palabras, entre otros datos, el de que los capitanes de los puertos de Barcelona y Bilbao cobran doble sueldo.

Le contesta el presidente del Consejo.

También lo hace el ministro de Hacienda defendiendo dichos créditos, por la necesidad que hay de suplir las deficiencias del actual presupuesto, que habiéndose prorrogado, resulta no responde a las nuevas necesidades.

El señor Bergamín combate el artículo adicional en que se pide un crédito para imitar la ley de Sanidad.

El señor Dato evidencia la urgencia que esta reclama para su aprobación.

Intervienen los señores Canalejas, Dato, Bergamín y Villaverde.

Después se aprueban los créditos cuya concreción se pedía a la Cámara.

Seguidamente esta se reanuda en sesión para elegir la comisión que ha de dictaminar acerca del proyecto de reformas de la ley de Sanidad que se aprobó mañana.

También se nombrarán otras comisiones.

**Los asuntos catalanes**

Alas cinco y media se reanuda la sesión de la Cámara popular.

El señor Romero Robledo continúa ocupándose de los sucesos de Barcelona, y elogia el patriotismo de los catalanes que resistieron las intempestivas manifestaciones separatistas.

Ahaca a los ministros señores Polavieja y Durán y Bas gran parte de la culpa de lo que ocurre, y expone que el catalanismo, el regionalismo y el separatismo son tres ramas de la misma cepa.

Ataca duramente al señor Durán y Bas.

Porcete dice—aplica las mismas ideas del señor Pi y Margall, atentadorias a la unidad de la patria.

Los combates que como siempre combatí las del señor Pi y Margall.

Presenta el orador al Congreso varios libros del nuevo obispo de Vich, en los que hay marcadísimas tendencias regionalistas.

(Llama el señor Romero Robledo a un colega, ordenándole entregue los libros en cuestión al señor Dato. (Risas en la Cámara.)

**Senado**

**Sesión del 28 de Julio de 1899**

Madrid 28, 5 t. a 8 n.—Abierta la sesión por el señor Martínez Campos, queda aprobada el acta de la anterior.

Definitivamente aprueba la alta Cámara el proyecto de ley de sanidad.

El conde de Casa Valencia se defiende de los cargos que le dirigiera el señor Muro en el Congreso, respecto de las obras emprendidas y de los muebles comprados durante el tiempo que desempeñó la embajada española en Londres.

Pide al presidente del Consejo, como ministro de Estado, traiga el inventario y los expedientes relativos a aquellos.

El señor Silveira dice que se adelantó a los deseos del senador, trayéndolos.

El señor Polanco pregunta qué medidas ha tomado el gobierno para proteger la repatriación civil.

El señor Silveira dice que se dedican algunos fondos para ello.

El señor Fabié excita al gobierno a prepararse para recibir dignamente a los extranjeros que vendrán en Mayo de 1900 a presentar el eclipse total de sol.

El señor Silveira promete atender la observación.

El señor Ohando se ocupa del decreto referente a las clases pasivas del ejército de Ultramar, que no respeta los derechos adquiridos.

El señor Silveira dice que se recomendarán los perjuicios en cuanto se reorganicen los pasivos.

Se da lectura al dictamen acerca del arreglo de la deuda conforme con el proyecto, declarándose urgente su discusión.

El señor Martínez del Campo apoya el voto particular al proyecto de revisión de sentencias.

Dice que es abierto partidario de la revisión.

Si los jueces se equivocan la sociedad tiene derecho a que se depure la verdad.

**Honor a los muertos**

Madrid 28, 5 50 t.—Se ha acordado colocar los retratos de los que en vida fueron ilustres miembros del Parlamento, Cánovas, Castelar, Martos y Ayala, en el salón de la rotunda del Congreso, además del busto de Castelar en alto relieve y rodeado de atributos que se colocará en el salón de conferencias.

que el general Polavieja y Durán y Bas sean regionalistas.

Repite lo que dijo el ministro de Gracia y Justicia sobre la colaboración de sus hijos en *La Veu* y protesta de la afirmación de que el amor a la región sea incompatible con el amor a la nacionalidad.

**Otra Misa**

Madrid 28, 11 n.—Las últimas leyes que aprueba el Senado las llevarán a San Sebastián el general Martínez Campos, como presidente, y los secretarios marqués de Aranda y conde de Bearn.

**Para Sevilla**

Madrid 28, 11-15 n.—Ha sido destinado a la Escuela de Comercio de Sevilla el catadrático de alemán don Maximino Meyer. (TELEGRAMAS URGENTES)

**Hablando con Dato**

Madrid 29, 1-15 madrugada.—El ministro de la Gobernación ha dicho anoche a los periodistas que ignora si se leerá el decreto de suspensión de las sesiones de la Cámara el domingo, ó se publicará en la *Gaceta*. Se estudiarán los precedentes para resolver.

El domingo por la noche irá el presidente del Consejo a San Sebastián.

**Gobernadores**

Madrid 29, 1-40 madrugada.—Ha salido para Barcelona el nuevo gobernador de aquella provincia.

Ha llegado el de Badajoz.

**Aguas buenas**

Madrid 29, 1-40 madrugada.—La *Gaceta* resuelve la instancia de don Crispino González, declarando de utilidad unas aguas minerales situadas en Jerez de la Frontera.

**La cuestión Almenas**

Madrid 29, 2 madrugada.—La prensa de la noche publica una carta del conde de las Almenas, aludiendo al incidente surgido entre él y el director de *El Tiempo*.

Deja entrar que la gravedad de las condiciones que imponía el conde le ha dificultado encontrar padrinos.

Los del periodista ministerial han enviado esta madrugada a la prensa otra carta enérgica, contestando al conde de las Almenas.

**Ultimas noticias**

Madrid 29, 3-30 madrugada.—Es probable que el señor Gómez Izaga sirja personalmente los ejercicios de prácticas a bordo de la esquadra de operaciones.

Los despachos de Bombay dicen que en Poroza han ocurrido 151 casos de peste bubónica, 21 seguidos de muerte.

**Telegramas de provincias**

**Robert, protesta.-Cruceiro para Málaga**

Barcelona 28, 4 t.—El alcalde de esta capital, doctor Robert, ha enviado al ministro de la Gobernación un telegrama protestando de las frases injuriosas que pronunció el señor Romero Robledo en la sesión del Congreso de ayer, esperando que el gobierno lo defendiera.

Anuncia que en caso contrario presentará la dimisión.

—Ha salido para Málaga el crucero ruso *Groisavochi*.—Simón

**Los alcaldes de barrio**

Bilbao 28, 7-30 n.—La comisión de los alcaldes de barrio de esta capital, nombrada para rescatar a los prisioneros bilbaínos de los tagalos, persistiendo en su idea de negociar dichos prisioneros con Agonilla.

Al efecto saldrá el representante de los alcaldes de barrios para París a tratar con él de los tagalos.

Los negociaciones prisioneros encaminadas tan solo a libertar los prisioneros, sorteados en Bilbao para entrar en el ejército. —Echa-taverry.

que el general Polavieja y Durán y Bas sean regionalistas.

Repite lo que dijo el ministro de Gracia y Justicia sobre la colaboración de sus hijos en *La Veu* y protesta de la afirmación de que el amor a la región sea incompatible con el amor a la nacionalidad.

**Otra Misa**

Madrid 28, 11 n.—Las últimas leyes que aprueba el Senado las llevarán a San Sebastián el general Martínez Campos, como presidente, y los secretarios marqués de Aranda y conde de Bearn.

**Para Sevilla**

Madrid 28, 11-15 n.—Ha sido destinado a la Escuela de Comercio de Sevilla el catadrático de alemán don Maximino Meyer. (TELEGRAMAS URGENTES)

**Hablando con Dato**

Madrid 29, 1-15 madrugada.—El ministro de la Gobernación ha dicho anoche a los periodistas que ignora si se leerá el decreto de suspensión de las sesiones de la Cámara el domingo, ó se publicará en la *Gaceta*. Se estudiarán los precedentes para resolver.

El domingo por la noche irá el presidente del Consejo a San Sebastián.

**Gobernadores**

Madrid 29, 1-40 madrugada.—Ha salido para Barcelona el nuevo gobernador de aquella provincia.

Ha llegado el de Badajoz.

**Aguas buenas**

Madrid 29, 1-40 madrugada.—La *Gaceta* resuelve la instancia de don Crispino González, declarando de utilidad unas aguas minerales situadas en Jerez de la Frontera.

**La cuestión Almenas**

Madrid 29, 2 madrugada.—La prensa de la noche publica una carta del conde de las Almenas, aludiendo al incidente surgido entre él y el director de *El Tiempo*.

Deja entrar que la gravedad de las condiciones que imponía el conde le ha dificultado encontrar padrinos.

Los del periodista ministerial han enviado esta madrugada a la prensa otra carta enérgica, contestando al conde de las Almenas.

**Ultimas noticias**

Madrid 29, 3-30 madrugada.—Es probable que el señor Gómez Izaga sirja personalmente los ejercicios de prácticas a bordo de la esquadra de operaciones.

Los despachos de Bombay dicen que en Poroza han ocurrido 151 casos de peste bubónica, 21 seguidos de muerte.

**Telegramas de provincias**

**Robert, protesta.-Cruceiro para Málaga**

Barcelona 28, 4 t.—El alcalde de esta capital, doctor Robert, ha enviado al ministro de la Gobernación un telegrama protestando de las frases injuriosas que pronunció el señor Romero Robledo en la sesión del Congreso de ayer, esperando que el gobierno lo defendiera.

Anuncia que en caso contrario presentará la dimisión.

—Ha salido para Málaga el crucero ruso *Groisavochi*.—Simón

**Los alcaldes de barrio**

Bilbao 28, 7-30 n.—La comisión de los alcaldes de barrio de esta capital, nombrada para rescatar a los prisioneros bilbaínos de los tagalos, persistiendo en su idea de negociar dichos prisioneros con Agonilla.

Al efecto saldrá el representante de los alcaldes de barrios para París a tratar con él de los tagalos.

Los negociaciones prisioneros encaminadas tan solo a libertar los prisioneros, sorteados en Bilbao para entrar en el ejército. —Echa-taverry.

**Edición de la noche**

**Instrucción militar**

**Y NO GRANDES EJERCITOS**

Para nosotros no consiste la fuerza del ejército precisamente en el número, sino en la organización cohesiva, buen armamento, buena administración de los recursos destinados al ejército y con instrucción militar en todos los jóvenes que puedan llevar las armas, ya se tiene cuanto se necesita. Que no se de en adelante el caso que se dió en tiempo del señor Lopez Dominguez al enviar tropas a Melilla; que tampoco se dé el de un ejército que se rinde casi sin combatir como el de Cuba y nada tendremos que sentir al contar solamente 80 ó 60.000 hombres armados, en vez de los 100.000 que venían pidiéndose.

Comprendemos que Baviera y Bélgica, a pesar de la paz que disfrutan, cuentan con mil hombres armados. Por regla general, Baviera es un país alemán, en que el ejército lo es todo, y Bélgica debe conservar una nacionalidad siempre amenazada, aun cuando más segura parezca. Nos explicamos también que Suiza, cuya existencia parece no tener enemigos, se esfuerce en constituir brillantísimos cuadros de oficiales; pero no es tan fácilmente explicable que España se empeñe en costear hoy un numeroso ejército. Los representantes del país que regatean esa cifra, cumplen un sagrado deber y merecen nuestro aplauso.

Un profesor de geografía militar de una Academia de Francia, en un libro publicado há pocos años, y en que se muestra muy conocedor del territorio español, dice que apenas hay en Europa nación que pueda tener menos las invasiones de los extranjeros. La táctica de las defensas ha cambiado considerablemente desde el principio hasta el fin del siglo, y la sola existencia de los ferrocarriles en poder de compañías extranjeras basta con la demolicion de los mura-

**Edición de la mañana**

**Información agrícola**

Dicen de Lugo que a consecuencia de estar ocupados los labradores en las faenas de recolección, se ven muy poco concurridos los mercados de cereales.

Los precios que rindieron en el último celebrado, fueron de 27 pesetas los 100 kilos gramos de trigo en el de la capital, y de 26'50 en el de Monforte y Quiroga; a 22 pesetas la oshala, a 24 el centeno y a 26 el maíz.

Aumenta la demanda de vinos gallegos motivada por el alza que han tenido los de Castilla; se han importado de aquellos durante la semana finita, 333 hectolitros, porcentajes de la provincia de Orense, que se han pagado en bodega de cuatro a cinco pesetas centavo de 16 litros, precio que se espera suba aun algo por ser pocas las existencias.

El tiempo ósido y despejado permite efectuar en buenas condiciones la recolección de cereales, cuya trilla ha dado principio en las comarcas de la zona del Sur, donde se espera que la producción de trigo sea buena. La de centeno, que es la más importante en la provincia de Lugo, no ofrece el rendimiento que se esperaba. Este resultará por término medio de catorce quintales métricos en el trigo y de diez en el centeno.

La recolección de patatas que se efectúa en dichas comarcas acusa una de las mejores cosechas, cuyo rendimiento es de veinte mil kilogramos por hectárea en los terrenos de riego.

El aspecto de los campos cultivados de remolacha forrajera es muy satisfactorio; en ellos va el agricultor el modo de producir gran cantidad de alimento para sus ganados.

Los ensayos hechos sobre el cultivo de remolacha azucarera (variedad alemana), han respondido satisfactoriamente, destacándose la influencia de los superfosfatos y nitrato de sosa, que imprimen a dicha planta magnífico desarrollo.

Los viñedos americanos presentan un aspecto muy satisfactorio.

De las variedades viníferas ingeridas, que son en gran número, existen cinco en las que debe fijarse el agricultor por su buena producción y mucha afinidad.

Estas son la garacha Carifena, Prieto, Píndeo, Verdejo y Armon, absteniéndose de ingerir la garacha tintorea en las laderas y en el llano, en donde es una cepa de primer orden.

La garacha roja debe ingerirse sobre Rupesir Lot, cuya afinidad y producción de esta ingente está plenamente demostrada en estas comarcas.

El Armon sobre el Armon por Rupesir Lot, es de una producción asombrosa, viéndose ejemplares muy notables.

**LA TORMENTA DE AYER**

Más detalles

Hasta las ocho de la noche estuvo en la Barqueta el cadáver del desgraciado Antonio Padova que, como saben nuestros lectores, lo mató la exhalación eléctrica, desahogada ayer sobre esta población.

A dicha hora acudió el juzgado de guardia, que recibió aviso del suceso cuando practicaba las diligencias oportunas para la identificación del abogado aparecido ayer en el Guadalquivir.

Una vez el juzgado en la Barqueta, juzgado que lo formaban el señor Crespo, el notario señor Bergallí y el oficial señor Barrut, se procedió a la identificación del cadáver del Padova, haciéndolo dos individuos, que lo conocieron en vida.

Se llamaba Antonio Padova y Rufo, tenía 23 años de edad y habitaba en la calle Torrijano, número 1.

Vivia con su madre y su padrastro.

Registradas las ropas, que medio destruidas se conservaron cerca del cadáver, se le encontraron dos pesetas en una pieza, 1'57 en calderilla y un lapiz.

En tanto llegaba el coche de la funeraria, el juzgado ordenó el traslado del cadáver a la parte superior del terraplén, pues la mara venía creciendo y podía alcanzarlo de seguir en el sitio bajo donde se encontraba.

Una vez llegado el coche fúnebre y en él trasportado al departamento anatómico el cadáver del Padova, cesó el jubileo de curiosos que desde el momento de la ocurrencia no dejaron de ir y venir al lugar del suceso.

Hoy se hará la autopsia del cadáver, en cumplimiento de la ley.

**Los asuntos catalanes**

Alas cinco y media se reanuda la sesión de la Cámara popular.

El señor Romero Robledo continúa ocupándose de los sucesos de Barcelona, y elogia el patriotismo de los catalanes que resistieron las intempestivas manifestaciones separatistas.

Ahaca a los ministros señores Polavieja y Durán y Bas gran parte de la culpa de lo que ocurre, y expone que el catalanismo, el regionalismo y el separatismo son tres ramas de la misma cepa.

Ataca duramente al señor Durán y Bas.

Porcete dice—aplica las mismas ideas del señor Pi y Margall, atentadorias a la unidad de la patria.

Los combates que como siempre combatí las del señor Pi y Margall.

Presenta el orador al Congreso varios libros del nuevo obispo de Vich, en los que hay marcadísimas tendencias regionalistas.

(Llama el señor Romero Robledo a un colega, ordenándole entregue los libros en cuestión al señor Dato. (Risas en la Cámara.)

que el general Polavieja y Durán y Bas sean regionalistas.

Repite lo que dijo el ministro de Gracia y Justicia sobre la colaboración de sus hijos en *La Veu* y protesta de la afirmación de que el amor a la región sea incompatible con el amor a la nacionalidad.

**Otra Misa**

Madrid 28, 11 n.—Las últimas leyes que aprueba el Senado las llevarán a San Sebastián el general Martínez Campos, como presidente, y los secretarios marqués de Aranda y conde de Bearn.

**Para Sevilla**

Madrid 28, 11-15 n.—Ha sido destinado a la Escuela de Comercio de Sevilla el catadrático de alemán don Maximino Meyer. (TELEGRAMAS URGENTES)

**Hablando con Dato**

Madrid 29, 1-15 madrugada.—El ministro de la Gobernación ha dicho anoche a los periodistas que ignora si se leerá el decreto de suspensión de las sesiones de la Cámara el domingo, ó se publicará en la *Gaceta*. Se estudiarán los precedentes para resolver.

El domingo por la noche irá el presidente del Consejo a San Sebastián.

**Gobernadores**

Madrid 29, 1-40 madrugada.—Ha salido para Barcelona el nuevo gobernador de aquella provincia.

Ha llegado el de Badajoz.

**Aguas buenas**

Madrid 29, 1-40 madrugada.—La *Gaceta* resuelve la instancia de don Crispino González, declarando de utilidad unas aguas minerales situadas en Jerez de la Frontera.

**La cuestión Almenas**

Madrid 29, 2 madrugada.—La prensa de la noche publica una carta del conde de las Almenas, aludiendo al incidente surgido entre él y el director de *El Tiempo*.

Deja entrar que la gravedad de las condiciones que imponía el conde le ha dificultado encontrar padrinos.

Los del periodista ministerial han enviado esta madrugada a la prensa otra carta enérgica, contestando al conde de las Almenas.

**Ultimas noticias**

Madrid 29, 3-30 madrugada.—Es probable que el señor Gómez Izaga sirja personalmente los ejercicios de prácticas a bordo de la esquadra de operaciones.

Los despachos de Bombay dicen que en Poroza han ocurrido 151 casos de peste bubónica, 21 seguidos de muerte.

**Telegramas de provincias**

**Robert, protesta.-Cruceiro para Málaga**

Barcelona 28, 4 t.—El alcalde de esta capital, doctor Robert, ha enviado al ministro de la Gobernación un telegrama protestando de las frases injuriosas que pronunció el señor Romero Robledo en la sesión del Congreso de ayer, esperando que el gobierno lo defendiera.

Anuncia que en caso contrario presentará la dimisión.

—Ha salido para Málaga el crucero ruso *Groisavochi*.—Simón

**Los alcaldes de barrio**

Bilbao 28, 7-30 n.—La comisión de los alcaldes de barrio de esta capital, nombrada para rescatar a los prisioneros bilbaínos de los tagalos, persistiendo en su idea de negociar dichos prisioneros con Agonilla.

Al efecto saldrá el representante de los alcaldes de barrios para París a tratar con él de los tagalos.

Los negociaciones prisioneros encaminadas tan solo a libertar los prisioneros, sorteados en Bilbao para entrar en el ejército. —Echa-taverry.

las de las ciudades para pensar en un sistema, completamente distinto del que antes se recomendaba.

El número es uno de los elementos del triunfo; pero no es el único, ni siquiera el primero. El ejemplo de Prusia en este mismo siglo merece siempre recordarse. Cuando fué vencida por Napoleón, el emperador francés la obligó a tener un ejército muy reducido y sometieron a los vencidos a las duras condiciones que se les impusieron; pero las utilizaron de suerte que teniendo poco tiempo sobre las armas a los soldados que procedían de cada reemplazo, prorrogando la edad propia del servicio y dando a todos los jóvenes instrucción militar, prepararon con ejércitos pequeños la guerra de 1870, época en que ya tenía Prusia todos los elementos indispensables para la victoria.

Nada, pues, había hecho Napoleón para lo sucesivo en el país de Blucher y de Federico II; los Bismarck y los Moltke se encargaron de probar al mundo que la organización es la que produce la fuerza y que el número se obtiene cuando se quiera y en las proporciones que se desee, si no faltan los elementos precisos.

Otro ejemplo que nosotros principalmente debemos recordar es el del ejército norteamericano, de escasa fuerza y que durante un siglo apenas se vio más que en las fronteras del país y en el Territorio Indio. Esto no le impidió figurar como nuestros lectores saben ya en la guerra contra Méjico, ya en la de secesión, ya en la de España. De suerte que lo mismo en América que en Europa dos grandes ejemplos prueban la verdad de lo que decimos.

No ha muchos años que se han encontrado en Asia dos ejércitos, uno que hacía consistir su fuerza en el número y otro en la organización, el chino y el japonés. Pero resultó que el número era ilusorio en el primero y la organización verdadera en el segundo. Encargaba el Hijo del cielo a los mandarines que reclutasen ejércitos numerosos y los venales magistrados se embolsaban el dinero que había de servir para dicho objeto y presentaban como soldados hombres inútiles que para todo menos para la guerra servían y que ni aún mandados por el inolvidable inglés Gordon podían vencer llegado el momento crítico. Todo lo contrario hacían los japoneses, cuyo engrandecimiento no es menos prodigioso, y si se quiere más rápido que el de los Estados Unidos.

Estas cuestiones prácticas esencialmente han de trazarse con un criterio práctico también, porque así no se juzga con preconcepciones ni sistemas, sino con hechos. Instrucción militar en todos, patriotismo en todos; hé aquí lo que se necesita, no ejércitos numerosos y que no guarden proporción con los recursos del país ni con los países a que probablemente se ha de exponer la nación y en que haya que mandar a su casa a los individuos que vistan el uniforme del ejército en los días de paz y de revista.

Si en general en la antigüedad pudo decirse que donde daba un golpe con el pie brotaba un ejército, las naciones modernas con más recursos económicos y técnicos pueden decirlo mejor. Napoleón que se equivocó según hemos visto, al limitar el número de las fuerzas militares de Prusia, pudo, volviendo atrás la mirada, ver como el gran organizador Carnot había podido formar de franceses miserables, desnudos y biecios, pero patriotas y entusiastas, aquellos núcleos del ejército que venció en Austerlitz y en Jena.

A. Balbin.

Lo de Filipinas

Hablando con Polo de Lara

En el mes de Marzo, acordó el gobierno filipino que se reconcentrasen en la provincia de Nueva Ecija todos los prisioneros militares y civiles; quedó esta disposición cumplida, a excepción de los prisioneros de las provincias de Tarlac y Batangas, que respondió el general Macabulos, de presentarlos al gobierno en el momento en que este los necesitase; la medida obedecía a que habiendo arreciado la campaña con los americanos temían las evasiones ó venganzas en aquellos momentos de confusión.

Algunos empleados civiles quedaron en los dos focos y el núcleo grande de prisioneros de Cagayan y La Isabela permanecieron en las mismas provincias. El 27 de Abril acordó de nuevo el gobierno filipino, que los prisioneros que se habían reconcentrado en Nueva Ecija fuesen trasladados a la montañosa provincia del Abra, puesto que las fuerzas americanas amenazaban invadir Nueva Ecija, como así lo verificaron en 1.º de Mayo.

Algunas penalidades debieron de sufrir los prisioneros en aquel traslado tan rápido y realizado por terreno tan excesivamente montoso.

Como salubridad, han de distrarla, porque su clima es sano y se goza de una fresca temperatura.

Es una provincia en donde no existen odios ni pasiones y han de gozar de verdaderas garantías.

Tiene además la ventaja de encontrarse lejos del ruido de acción militar, y por lo tanto libres de la soldadesca, de los aventureros y de la gente airada.

Puede asegurarse que no han de notar los extranjeros y tractoros de la guerra, pues dicho que en mucho tiempo, pero en mucho, llegan a la provincia del Abra los ecos americanos.

Ahora bien, las cartas consoladoras que de vez en cuando podían recibir las familias de los prisioneros, terminaron, porque no hay medio hábil para hacer llegar una carta ó aviso a la ciudad de Manila y no les da sorpresa a las desdichadas familias, si desde Abril no tienen noticia alguna, pues así seguirá sucediendo, ínterin se encuentren en provincia tan montuosa.

Salvo contadas excepciones, hallábase los prisioneros hoy en día, en las provincias del Abra, Nueva Vizcaya, Isabela y Cagayan; pero especialmente el elemento militar se reconcentró en las dos primeras, así como el núcleo principal de frailes y funcionarios civiles en las dos últimas.

Estas cuatro provincias radican en la parte más sana de la isla de Luzón. Llámase la atención de usted, el que no se hable de prisioneros justos, siendo así que los había en el archipiélago filipino? Ya mañana trataremos tan delicada pregunta, que merece punto y aparte.

INGRESOS Y PAGOS EN 1898-99

La Gaceta ha publicado ya el resumen de los ingresos y pagos hechos durante todo el 9.º económico que acaba de terminar.

Resulta que los ingresos obtenidos por cuenta del presupuesto ordinario ascendían a pesetas 939 403 456. En esta suma figuran pesetas 59.142.833 del impuesto transitorio, que subsiste, y 46.831.033 por el recargo de guerra, suprimido.

En las rentas ofrecen aumento las contribuciones territorial, mias, impuestos sobre sueldos y de pague al Estado, carruajes de lujo, aduanas, consumos, artículos coloniales, tarifas, explosivos, tabacos, loterías, canales y otros recursos.

En cambio presentan baja: la contribución industrial, derechos reales, impuesto sobre valores, derechos de los consulados, alcoholes, azúcares, timbre y redención del servicio militar.

Los pagos efectuados por cuenta del dicho presupuesto ascendían a 907.133.033 pesetas, cantidad inferior en 31.910.423 pesetas a los ingresos obtenidos; pero falta saber las obligaciones reconocidas que pasan a la cuenta de resultas de ejercicios cerrados, aunque también figuran en la misma cuenta los ingresos liquidados y pendientes de realización, que tal vez sean en menor cantidad.

Por deuda aparcada pagada la suma de 839.855.030 pesetas y 59.843.246 por las obligaciones de aduanas; en junto, 399.698.276 pesetas; por Guerra, 182.120.220 pesetas; por Marina, 25.415.628, y por clases pasivas, pesetas 61.432.734.

Los ingresos obtenidos por cuenta del presupuesto extraordinario importan pesetas 10.700.212 del impuesto de tráfico, y se han pagado con cargo al mismo 42.669.928 pesetas, resultando, por tanto, un déficit de 31.969.716 pesetas. Guerra ha consumido 21.276.997; Marina, 15.557.147, y Fomento, 6.035.783 pesetas.

Por último, figuran también entre los ingresos, sin aplicación a presupuesto, 119 millones de pesetas como producto de los 20 millones de dólares entregados por los Estados Unidos.

Los datos publicados servirán para estudiar así los gastos como los ingresos del presupuesto para el año actual.

La guardia civil en Filipinas

Al señor Polo de Lara

Siento en el alma que el señor Polo de Lara haya tomado por refutación lo que debía haber sido una energía, pero razonada protesta.

Y digo debía, porque el artículo por mí escrito, protestando de sus afirmaciones, dista mucho de ser el publicado.

Por su mucha extensión tuve que retirar algunos párrafos entre los que figuraba el siguiente:

«Claro, muy claro será que el país guardado por la guardia civil no odia africano, pero esto y no otra cosa sucede con los de aquí, a pesar de ser una hermosa institución, digna del respeto y de la pública consideración, ¿porqué? Porque el guardia civil está constantemente en lucha con el pueblo, maleante o cumpliendo sus deberes cuando el brazo armado de los gobernadores civiles, resultando de las afirmaciones del señor Polo, que los que guardan el odio africano, no son más que aquellos que por sus malas condiciones morales se vieron constantemente perseguidos por la justicia, y como así la casa indigna menesterosa, las posee todas y en grande escala, de aquí que todo aquel país a que dicho señor se refiere que de reducido a un más ó menos crecido contingente de tahures, rateros y vagabundos, soldados hoy de la insurrección.»

Y buena prueba de ello es que pasada la primera efervescencia, cuando la insurrección tomó forma y fué agrosada y dirigida por personal más ilustrado, empezaron a respetarse los prisioneros, ya fueran militares, civiles, eclesiásticos ó puramente particulares.

Por lo tanto, las ferocidades cometidas en los primeros momentos con los oficiales de la guardia civil, a que alude el señor Polo, fueron las mismas que cometieron con todos los españoles sin distinción de clase ni categoría, pues el odio era general, porque lo era de raza.

Hay más, estos oficiales fueron en su mayoría maltratados y asesinados por sus propios guardias, siéndoles a estos mucho más realizables sus fechorías, por razón de que, cumpliendo aquellos con su deber, no abandonaban sus puestos, mientras que la generalidad de los demás elementos pudo escapar a Manila huyendo de la quema.

Por lo demás, el propio señor Polo hace en su carta abierta que me dirigió anoche, la mejor defensa que yo deseara de aquella para mí injustamente ultrajada institución, toda vez que asegura haber conocido en su corta permanencia en aquel país jefes tan dignos como don Roberto White, Fargas y otros, y solo declara haber dado conocimiento a la superioridad de faltas cometidas por uno. ¿Y es bastante para juzgar a toda una corporación, que uno de sus individuos cometa una infracción? Pues doce fueron los Apóstoles y hubo un Judas.

De sentir es que el señor Polo no haya interpretado bien el sentido de mis palabras cuando dije que había mandado una de las provincias más pacíficas y de menos importancia de Luzón, puesto que mi intención al producirlos no fué ocuparme del número de sus habitantes, ni mucho menos de las corporaciones que en ellas pudieran residir; me refería al antagonismo que necesariamente ha de existir entre la guardia civil y el pueblo, dada la misión de aquella, y que es la que con sus casos prácticos permiten formar un juicio exacto de las relaciones que dentro de la vida social pudieran existir entre ambas entidades, y como quiera que el carácter del filicano es de suyo dócil y pacífico, la guardia civil que prestaba sus servicios en las provincias de su digno mando, poca ó ninguna necesidad tenía de malquererse con el pueblo, por cuya razón el señor Polo no ha podido tener ocasiones suficientes en que fundar su durísimo juicio contra la ya tantas veces repetida guardia civil filipina.

«Jamás pasé vida más tranquila que los dos años que pertencí a la guardia de Ilocos Sur!»

Regresé a España en Julio del 96, por cuya razón no puedo asegurar las fechas en que las provincias Ilocanas fueron las únicas sublevadas, pero sí la memoria no me es infiel y la prensa peninsular no nos engaña, en Marzo del 97 fué cuando el general Polavieja atacaba a Cavite, Bulacan, La Laguna, etc., así es que ni eran solas las sublevadas, ni con esto el señor Polo puede demostrarnos la intranquilidad de sus habitantes, porque incluido el movimiento separatista en las provincias tagalas en Agosto del 96, nada tenía de extraño que en la fecha por él citada les hubiesen secundado los ilocanos.

Lamento no poder aceptar la galante invitación que el señor Polo me hace para disonancias científicas sobre Filipinas, porque aparte de que mis afirmaciones nunca se encaminaron en ese sentido, mi mayor deseo es no volver a compararme para nada de aquel país, y si ahora lo hice fué tan solo obligado a protestar de equivocados juicios referentes a un cuerpo al que me había honrado en pertenecer.

Para terminar, réstame agradecer mucho al señor Polo el justo y bien juicioso que de mi familia tiene formado.

Francisco Taviel de Andrade.

Bernardo Lopez Garcia

Jaen recibió ayer los restos mortales de su ilustre poeta Bernardo Lopez.

A las nueve de la mañana acudieron a la estación del ferrocarril los gremios, sociedades y particulares sin carácter oficial, recibiendo el cadáver y conduciéndolo al asilo de las hermanas de San José, donde fué depositado.

A las seis de la tarde se organizó el acto cívico-religioso, asistiendo el comercio, gremios y sociedades, con banderas; las corporaciones, autoridades y clero. Después de la recepción oficial de los restos, se organizó la fúnebre comitiva, recorriendo las calles de Roldán, Dean Mazas, Fuentezuela, Bernabé Soriano, San Francisco, Duque de la Torre y plaza de Santa María a la Iglesia del Sagrario, en donde fueron depositados los restos.

Hoy se habrán celebrado solemnes honras fúnebres y por la tarde habrá recibido el cadáver cristiana sepultura en el cementerio jienense.

Noticias locales

Temperatura media a la sombra 84.2 centígrados, máxima a la sombra 45.2, mínima 23.2, máxima al sol 51.6. Presión barométrica: Máxima 760 milímetros, mínima 753.

El consul de España en Manila manifiesta al ministerio de Estado, en cablegrama de 22 del actual, que el reverendo prelado y las autoridades le piden se haga conocer al público la sustracción del Monte de Piedad de Manila de 1.000 obligaciones del empréstito de Filipinas (serie B), números 80.001 al 81.000, con el fin de impedir toda negociación de dichos efectos.

La insistencia de los obreros del digno de Gibraltar en no volver al trabajo mientras no acceda en sus peticiones el contratista, está causando graves daños materiales al comercio de aquel campo. Se calcula una pérdida de 1.000.000 de pesetas en los días que los obreros llevan de huelga. El elemento femenino, las pobres mujeres de trabajadores, que son las que sufren más la funesta consecuencia de esa deplorable situación, protestan de la continuación de la huelga y de la condnata de aquellos que creen ellas responsables de tanta paralización y de la miseria que invade sus modestos hogares. La opinión sensata aconseja a los obreros vuelvan a sus faenas, pues de realizarse las amenazas de los contratistas de las obras, sobrevendría la ruina.

Han estado hoy a cumplimentar al señor Checa en su despacho de la Alcaldía los señores Benjumea Cardella, Vidal, Horras, Perez (don Fernando), Gomez (don W.), Gomez Izuz, Feria, Ibarra (don Luis), Algarin, Camino (don H.), Mejias, Asencio, Florindo, Pardo, Cruz (don M.), Borbolla, Durán, Corona, Marquez (don M.) y otros muchos que sentimos no recordar.

El jubileo de la Porciuncula, que actualmente se celebra en la próxima fiesta de la Virgen de los Angeles, podrá ser ganado por los fieles y aplicado por las almas del purgatorio tantas veces como visiten, desde las primeras Vísperas hasta la puesta del sol del día de la Virgen, los templos franciscanos. En los que en esta capital se celebra son los siguientes: conventos de frailes Capuchinos y de San Buenaventura; idem de religiosas de Santa María de Jesús, el Socorro, Santa Inés y Santa Clara; iglesia de San Antonio de Padua (calle San Vicente), capilla de San Pedro Alcántara (calle Cervantes), iglesia del Pozo Santo y parroquia de Santa Ana (Triana).

En la delegación de Hacienda se han recibido hoy los siguientes libramientos: De Guerra 24 a favor de don Antonio Fernandez, don Mariano de la Vega, don Federico Mendicini, don Luis Rodriguez, don Mariano Ureta, don Pedro Parlas, don Ladislao Hidalgo, don Juan Salado, don Ladislao Garcia, don Antonio Ugena, don Arcadio Lucini, don Vicente Gomez, don José Riquelme, don José Gonzalez, don Manuel Guerrero, don Valentín Ayesa y señor interventor de Hacienda; de Fomento uno a favor del ingeniero jefe de los ferrocarriles, y de Hacienda uno a nombre de don Francisco Lopez.

El nuevo alcalde señor Checa ha dirigido con fecha de hoy al arzobispo señor Spínola una atenta comunicación, en la que le participa su toma de posesión de la presidencia de la Alcaldía y se ofrece a él para todo cuanto sea en beneficio público.

Se ha publicado el siguiente cuadro de marcha de trenes, que empezará a regir el día 1.º de Agosto próximo. Salida del Puerto, 7.30 mañana (tren número 2); 12.30 tarde (tren número 14); y 7.42 (número 4). Salida de Sanlúcar, 5.50 mañana (tren número 1); 9.56 ídem, (número 11); 2.06 tarde (número 13), y 5.47 tarde (número 3). Los trenes facultativos números 13 y 14 solo circularán los martes, jueves y sábados.

La dehesa boyal de Pozoblanco ha sido destruida por un violento incendio. Con este motivo ha marchado a dicho pueblo el ingeniero jefe de aquella región forestal, don Diego Barajón, para calcular las pérdidas causadas por el voraz elemento.

La cantidad recaudada por el Tesoro público de esta provincia durante el día de ayer ascendió a 52.032.68 pesetas, correspondiendo a derechos reales 3.642.40, a aduanas 16.216.39, a consumos 12.563.25, a ídem por artículos coloniales 1.572.93, a impuesto sobre sueldos y asignaciones 230.57, a ídem de pagos del Estado 27.07, a de gas y electricidad 8.839.18, a de viajeros e mercancías 2.611.52, al provisional del tráfico 681.65 y a propiedades y demás recursos del Tesoro 10.816.67.

Se hallan vacantes dos plazas de médicos titulares de Carabunoy, dotada cada una con 999 pesetas anuales.

Hoy se ha recibido en Sevilla la credencial del alcalde presidente del Ayuntamiento.

Para asuntos de su interés se reclama en el negociado de Quintas del Ayuntamiento la presencia de Francisco Delgado Ferrer, Manuel Ramirez Clorombo, Emilio de la Santísima Trinidad y Eustaquio Romero Jimenez.

Desde la cárcel de Málaga ha sido conducido al castillo de Gibralfaro el director del periódico La Bomba don Norberto Gonzalez. Esta traslación ha sido hecha a petición del señor Gonzalez, en vista de los malos tratos de que era objeto en la cárcel.

Ha fallecido en Posadas don Juan Granados, padre de don Francisco, director del Terceto Granados.

Hoy que tan de moda están los cinturones de cuero y elástico, comprarlos a M. Perez, Sierpes, 83. Se compran pianos usados.

En la inmediata villa de Villandava del Ariscal ha dado a luz una robusta niña la señora del rico cosechero don Antonio de Silva y Rivero.

El día 5 del próximo Agosto se celebrará en el ayuntamiento de Los Corrales la subasta para la cobranza de los arbitrios impuestos sobre las especies no tarifadas de consumos, con objeto de cubrir el déficit que resulta en el presupuesto del actual ejercicio.

Los ayuntamientos de Bienes, Lantejuela y Palomares han acordado dividir aquellos términos en tres secciones para la designación de vocales asociados que han de componer, en unión de los ayuntamientos, las juntas municipales de asociados.

En la madrugada del 25 robaron en la huerta de la Jorcadá, término del Pedroso, una jaca de la propiedad de don Antonio Gallego. En la noche del 25 otros ladrones se llevaron una caballería menor que Antonio Gonzalez Prior tenía pastando en el sitio conocido por el Amarguero, término de Guillena.

Cadáveres sepultados en el cementerio de esta ciudad: Hombres, siete; mujeres, seis; y párvulos, diez; total, 23. Proceden de los hospitales 4 y los demás de la población.

Parce que se trata de una conveniente restricción en la concesión de autorizaciones para disfrutar gratis de los beneficios de la asistencia médica. Hoy no se ha expedido ninguna.

Acompañado de dos oficiales de estado mayor ha visitado hoy el capitán general señor Luque al alcalde de Sevilla en su despacho oficial.

Se ha autorizado por este Gobierno civil a doña Joaquina Gomez para verificar la traslación de los restos de doña Araceli Escribano Gomez, desde este cementerio al de Campillo (Málaga).

Hasta nueva resolución ha quedado aplazada la subasta relativa a la adquisición de cajas para proyectiles que debía tener efecto en la Fundación de bronce el 16 de Agosto próximo.

Advertimos a las señoras que tengan necesidad de usar faja, ya por desviaciones ó prolapso de la matriz, obesos, vientre voluminoso, relajado, etc., etc., no dejen de acudir al bazar La Cruz Roja, médico ortopédico, donde encontrarán un extenso y variado surtido en todas clases y medidas, entre ellas la verdadera faja llamada hipogástrica, única que las tiene especiales y que más buen resultado vienen dando. Se hace a medida el modelo que desea. Dando aviso se toman medidas a domicilio.

Para cualquier ánda, constitúese a los señores Coderch hermanos, dueños del referido bazar, C. Cordero y S. Sevilla.

Se ha hecho cargo del economato del Ayuntamiento el teniente de alcalde señor Esquivias.

La casa del marqués de las Cuevas se ha visto hoy muy concurrida de polaviejistas.

En conformidad con lo dispuesto por el real decreto de 23 de Mayo último con respecto a la nueva organización de las juntas locales de prisiones, han sido designados por el arzobispo señor Spínola para formar parte de la de esta capital, en concepto de individuo del cabildo catedral el canónigo don Antonio Perez Córdoba y en el de obra más antiguo de la localidad el párroco del Salvador y abad de la Universidad de otras propias y economos don Francisco de P. Garcés y Losada.

Para camisetas y calcetines elegantes, Herrera y Camacho, Gallegos 24, frente a la platería de Jimenez.

A la una de la madrugada de ayer el vecino de Lebrija José Zambrano Lopez, domiciliado en la calle Vargas, núm. 3, de aquella villa, de 26 años, se suicidó en su domicilio, disparándose un tiro en la sien derecha, muriendo instantáneamente. El suicida ejecutó el hecho en presencia de su mujer Dolores Sanchez, y después de haber recorrido varias tabernas, a cuyo estado de alcoholismo se atribuye tan fatal resolución.

Por la depositaria pagaduría de esta delegación se han satisfecho hoy 1.350.01 pesetas, para atender a las diversas obligaciones del Estado en esta provincia.

Cada día se ve más favorecido el Bazar de la Campana por numerosos habistas que acuden a comprar en esta acreditada casa sus efectos para vestir.

Durante la Exposición de 1900 piensa el espada Luis Mazzantini dar en París nada menos que 70 corridas.

La guardia civil del puesto de Gllena ha detenido a dos enanos, autores del hurto de cebada en las eras situadas en aquel egido. A los detenidos se les intervino el grano hurtado.

La fragancia y tonicidad producidos en la piel con las fricciones diarias del Agua de Colonia de Orive dan vigor y energía a los músculos; regularizan la higiene íntima de la mujer, evitan el pioor y los granos y preparan el organismo para vencer sin molestias ni cansancio los ejercicios físicos e intelectuales. Pero cuidarse bien de no tomar otra Agua de Colonia que la de Orive, que es verdaderamente higiénica y medicinal, única premiada en la Exposición farmacéutica.—Sevilla, farmacia de El Globo.

El perito don Juan Talavera ha solicitado autorización para hacer obras de construcción en la casa número 1 de la calle Chapineros y dependencias de la Iglesia parroquial de Santa Marina.

Es de verdadera ocasión un piano «Erard» completamente reparado tanto al interior como al exterior y con sonidos y aspecto de nuevo, que se halla a la venta en el establecimiento de música de Agustín M. Lerate, Génova, 55.

Para regalos a señoritas, relojes de acero garantizados, con iniciales ó nombre grabado, cadena oro-doble. Todo por 15 pesetas, los vende Lozano, Sierpes, 49.

Estómago Acridado!

La tormenta de ayer tarde desahogó otra chispa eléctrica en la huerta de los Granados. En la expregada fina se encontraba cortando sandías los braceros Francisco Agüero, de 25 años de edad y Fernando Postigo. El rayo cayó próximo a donde ellos trabajaban, quedando sin sentido el primero de los trabajadores citados. Aturdido por los compañeros, fué llevado a la casa de socorro de la calle Cardenal, donde reaccionó, trasladándose con marcados síntomas de parálisis a su domicilio.

Han circulado esta tarde rumores de haber salido otra chispa eléctrica en el término de Dos Hermanas, causando desgracias personales. En los centros oficiales aún no se tiene conocimiento de ninguna desgracia ocurrida por la tormenta de ayer.

Sabemos que otra chispa eléctrica de las desprendidas por la tormenta de ayer cayó en una finca que poseen los señores Ibarra en Santiponce, sin que afortunadamente ocasionara desgracia personal alguna.

En la calle Puente y Pellón, número 117, hay un gran surtido de calzado para niños a precios muy económicos. Sucesores de Herrera.

Dentadura.—Se tiene siempre robusta y sana y las encías duras y rosadas y la boca fresca y deliciosamente perfumada con el uso diario del mejor dentífico Llorca del Polo de Orive.—Sevilla, farmacia de El Globo.

Las fábricas de cervezas y gaseosas «La Gaditana», de Carlos Maier y Compañía, de Cádiz, ha establecido en Sevilla una anual donde ofrece al público sus acreditados productos.—16, Palmas, 16.

Miércoles domingo, a las ocho y media de la misma, se reunirán los obreros de las artes gráficas de Sevilla, en el Cronista Republicano (café Central), para continuar la discusión del reglamento porque se ha de regir la proyectada Asociación Obrera de Arte de Imprimir y sus ramos afines.

Consejeros virtudes medicinales que los del mar, se pueden tomar baños en casa, usando las Sales de mar con algas. Precio del paquete tres rs. P.º del Correo SIERPES 31.

Movimiento de viejeres: El marqués de las Cuevas ha regresado de Madrid en el expreso de hoy.

Se encuentra en Sevilla don Juan Río y Caro.

De Utrera ha venido doña Consolida Soría, viuda de Fernandez, acompañada de la simpática señorita Celsa Gonzalez Aedo.

Nuestro estimado amigo don José Mir y Gonzalez ha salido para A'osta con una distinguida familia.

Se encuentran en esta capital, hospedándose en el hotel de Inglaterra, don Luis Muruve, don Vicente Santamaría, don Narciso Jimenez y Mr. H. Davies; y en el hotel de Roma don Francisco Romero.

Ha salido para San Sebastián la distinguida señora doña Juana Taravilla de Benjumea, acompañada de su bella hija Pepita, que marcha restablecida de la larga enfermedad que le ha retenido en el lecho.

Máquinas fotográficas instantáneas y artículos de fotografía a precios económicos Mr. Gasquet, Sierpes, 47.

Vapores correo de la Compañía Transatlántica: El Cristina llegó el miércoles 26 de Buenos Aires, el Catalina salió el mismo día de Veracruz para Habana, el Isla de Luzón salió el jueves 27 de Suez para Port Said y el Montevideo llegó el mismo día a Santander.

Los vinos de Rioja a tres y cinco reales botella, sin envase, que se venden Alfalfa 15 en competencia con los de Burdeos.

Venta a domicilio y exportación a provincias.

Cerveza Moritz: Se sirve directa del barril a 20 céntimos bock y 40 el doble, calle Sierpes, 57 y 80, Refrescos y aperitivos.

Antes de comprar muebles visita la casa Manuel Ramirez Alhóndiga, 1, 3 y 7.—Sevilla

TEJERINA HERMANOS.—FRANCOS, 23 de fabricas acreditadas. Cambios, reparaciones, alquileres, afinaciones.—FRANCOS, 25

Suizo Chico RESTAURANT Y PASTELERIA Sierpes, 43 (Esquina Rivero) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Menú de la Sevillana

Cubiertos en casa desde 5 pesetas en adelante, para la calle a 6.25

Sépanlo todos Que tengo una magnífica imprenta en el espacio local núm 29 de esta calle y que trabajo bien y barato, pues muchos creen que solo tengo la tienda de esquina calle de las Sierpes.

Útiles de escritorio, libros de comercio superiores y económicos, tintas, papeles de todas clases a precio de por mayor. Sellos de caucho y metal sin competencia FRANCISCO ALBISU Cerrajería, 29 y 33.—Sevilla

Interesa a los que viajan comprar maletas y demás útiles, solo al Bazar Japonés, Sierpes, 8, junto a la Platería Minesses.

NO MAS MEDICAMENTOS... LA MEDICINA NOUVELLE... Año 16. - Periódico del sistema vitalista - Año 16

S. G. G. A. EL ALMA DE LA SEÑORA Doña Severa de la Cruz y Moreno VIUDA QUE FUÉ DEL SEÑOR D. José de Arana y Uranga FALLECIÓ EN LA VILLA DE HERNANI el día 16 del corriente mes, después de recibir los Santos Sacramentos

SEGUNDO ANIVERSARIO E. P. D. A. LA SEÑORA Doña Lucía Oton y Lett DE MUÑOZ mujer que fué del señor D. Teodoro Muñoz y de las Cajigas Falleció en Madrid el día 31 de Julio de 1897

R. I. P. A. Cuarto aniversario y primer aniversario EL SEÑOR D. Fernando Halcón y Gutiérrez de Acuña Teniente de caballería, falleció en Puerto Principe (Cuba) el día 31 de Julio de 1895 Y SU VIDA LA SEÑORA D.ª Rosario Gutiérrez de Acuña y de Medina falleció en Sevilla el 9 de Agosto de 1898

La Virgen restaurada Como recordarán nuestros lectores, el último Viernes Santo, al dirigirse a la Catedral la cofradía de Nuestra Señora de Monserrat, tuvo la desgracia de que se incendiará, en la calle Mirillo, el paso de la Virgen, chamuscándose la cara y manos de la sagrada imagen, que no fueron destruidas por completo gracias a la prontitud con que los cofrades y personas que presenciaban el desfile de la procesión acudieron a socorrerla

El crimen de hoy

Los vecinos de la casa número 31 de la plaza de Santa Lucía, José Leal Balmaseda y Antonio Ramos trabajaban juntos en las obras que se están verificando en la casa de comercio de los señores Teruel hermanos. Hace pocos días que Leal fué despedido de dichas obras y creyendo que al cansante de su salida era su compañero y convaleciente Ramos, hubo de hablar mal de éste en algunas partes, Ramos a su vez, enterado de las palabras injuriosas que contra él profirió Leal, formó el propósito de vengarse con éste para pedirle explicaciones, lo cual tuvo efecto en la mañana de hoy.

dedos a consecuencia de un machetazo que recibió en la guerra de Cuba, a donde regresó hará unos dos años por inútil. En el lugar del suceso se constituyó el juzgado de guardia, que lo componían el juez don José Crespo, el escribano don Antonio Telez y el oficial don Enrique Suarez, los cuales procedieron con gran actividad a la instrucción del correspondiente sumario, dictando las órdenes oportunas para la captura del agresor.

Muerte de un preso

En la madrugada de hoy ha ocurrido una sensible desgracia en la enfermería de la cárcel de esta capital. Manuel Fernandez Saliero, preso en causa por hurto de naranjas, desde hace cuatro meses se encontraba enfermo ocupando una cama en el antiguo departamento, y esta madrugada, al tiempo de intentar incorporarse en el lecho, lo hizo con tan mala fortuna, que cayendo al suelo y chocando la cabeza contra el pavimento, recibió tan fuerte golpe que le produjo una conmoción cerebral, a consecuencia de la cual falleció a la una de la tarde.

Defiende al arzobispo de Sevilla de las acusaciones hechas por el señor Romero Robledo, negándose a haber manifestado nunca partidario del carlismo.

La Virgen restaurada

Como recordarán nuestros lectores, el último Viernes Santo, al dirigirse a la Catedral la cofradía de Nuestra Señora de Monserrat, tuvo la desgracia de que se incendiará, en la calle Mirillo, el paso de la Virgen, chamuscándose la cara y manos de la sagrada imagen, que no fueron destruidas por completo gracias a la prontitud con que los cofrades y personas que presenciaban el desfile de la procesión acudieron a socorrerla

El crimen de hoy

Los vecinos de la casa número 31 de la plaza de Santa Lucía, José Leal Balmaseda y Antonio Ramos trabajaban juntos en las obras que se están verificando en la casa de comercio de los señores Teruel hermanos. Hace pocos días que Leal fué despedido de dichas obras y creyendo que al cansante de su salida era su compañero y convaleciente Ramos, hubo de hablar mal de éste en algunas partes, Ramos a su vez, enterado de las palabras injuriosas que contra él profirió Leal, formó el propósito de vengarse con éste para pedirle explicaciones, lo cual tuvo efecto en la mañana de hoy.

Nuestros Telegramas

Madrid 28, 8 15 n.—San Sebastian. Antes de sancionar las leyes llevadas por la Mesa del Senado a la sanción real, se firmó un decreto habilitando al marqués de Pidal para que actuara de notario mayor del reino.

Congreso

Final de la sesión de ayer Madrid 28, 9 a 10 n.—El ministro de la Gobernación pide más pruebas, pues con las aseveraciones del señor Romero Robledo se fondea a los naturales de las regiones, negándose en amor a España.

El guerrillero "Pilona"

Madrid 28, 10 30 n.—Se encuentra en Madrid, presidente de Cuba, el español José Meléndez, conocido por el apodo de Pilona. Este, mandando 50 hombres, defendió en Pinar del Río la soberanía de España, habiéndose visto obligado a regresar a la Península por el odio que le profesan los cubanos, quienes le acusaban su muerte.

Nota taurina

Madrid 28, 10 40 n.—El domingo se celebró en esta plaza una corrida de novillos de Antonio Campos, estoqueando Morenito, Velasco y Valentín.

En el archipiélago

Madrid 28, 11 n.—Paris. Un despacho de Hong Kong dice que de 42 000 yankées desembarcados en Filipinas solo quedan 30 000. El ejército yankee es perezoso y parece compuesto de aventureros.

Victoria yankee

London.—De Manila telegrafian dando noticias de que los yankees se apoderaron de Calamba, haciendo cuatro muertos y 12 heridos.

Comisión de presupuestos

Madrid 28, 11 30 n.—La comisión de presupuestos del Senado se ha reunido dictaminando favorablemente acerca del proyecto de arreglo de las deudas.

La clausura

Madrid 28, 11 45 n.—Es probable que la alta Cámara suspenda sus sesiones el lunes.

Sesión borrascosa

Madrid 29, 9 m.—Valladolid. La sesión celebrada ayer por este ayuntamiento fué borrascosa.

Los periódicos

El "Imparcial" Madrid 29, 10 m.—Recoge un diálogo habido entre dos políticos, uno viejo, el otro joven.

"El Liberal"

Titula su artículo de fondo Huelga de políticos, y pregunta: Cuando se dedicarán los ministros (unos vacaciones y otros en viaperras de hacerlo) a reformar los presupuestos y reorganizar los servicios como lo prometieron solemnemente?

"El Tiempo"

Publica íntegro el discurso de rectificación pronunciado por el señor Silveira en la sesión de ayer del Congreso.

El Noticiero Sevillano

mayor don Manuel Rodríguez de los Palaos, el conciliario don Lorenzo Manteca de la Cueva y el fiscal don Juan Angelo Ortiz, llevando las varas distintivo de sus cargos; el secretario, que conduca el estandarte; el mayordomo, con la vara que le corresponde y gran número de hermanos.

Congreso

Final de la sesión de ayer Madrid 28, 9 a 10 n.—El ministro de la Gobernación pide más pruebas, pues con las aseveraciones del señor Romero Robledo se fondea a los naturales de las regiones, negándose en amor a España.

El guerrillero "Pilona"

Madrid 28, 10 30 n.—Se encuentra en Madrid, presidente de Cuba, el español José Meléndez, conocido por el apodo de Pilona. Este, mandando 50 hombres, defendió en Pinar del Río la soberanía de España, habiéndose visto obligado a regresar a la Península por el odio que le profesan los cubanos, quienes le acusaban su muerte.

Nota taurina

Madrid 28, 10 40 n.—El domingo se celebró en esta plaza una corrida de novillos de Antonio Campos, estoqueando Morenito, Velasco y Valentín.

En el archipiélago

Madrid 28, 11 n.—Paris. Un despacho de Hong Kong dice que de 42 000 yankées desembarcados en Filipinas solo quedan 30 000. El ejército yankee es perezoso y parece compuesto de aventureros.

Victoria yankee

London.—De Manila telegrafian dando noticias de que los yankees se apoderaron de Calamba, haciendo cuatro muertos y 12 heridos.

Comisión de presupuestos

Madrid 28, 11 30 n.—La comisión de presupuestos del Senado se ha reunido dictaminando favorablemente acerca del proyecto de arreglo de las deudas.

La clausura

Madrid 28, 11 45 n.—Es probable que la alta Cámara suspenda sus sesiones el lunes.

Sesión borrascosa

Madrid 29, 9 m.—Valladolid. La sesión celebrada ayer por este ayuntamiento fué borrascosa.

Los periódicos

El "Imparcial" Madrid 29, 10 m.—Recoge un diálogo habido entre dos políticos, uno viejo, el otro joven.

"El Liberal"

Titula su artículo de fondo Huelga de políticos, y pregunta: Cuando se dedicarán los ministros (unos vacaciones y otros en viaperras de hacerlo) a reformar los presupuestos y reorganizar los servicios como lo prometieron solemnemente?

"El Tiempo"

Publica íntegro el discurso de rectificación pronunciado por el señor Silveira en la sesión de ayer del Congreso.

"El Globo"

Refleja la opinión de un ministerio que considera fué una debilidad en Silveira aliarse con el general Polavieja, con Durán y Bas y con el marqués de Pidal, en vez de rodearse de elementos genuinamente conservadores como Sanchez Toca, Lastres, Azcoaraga, García Aliz y otros.

"La Opinión"

Segue este periódico defendiendo el programa del general Weyler, cual es, patria, ejército y economías.

"El País"

El señor Romero Robledo—dice—ha cerrado con su discurso de ayer los debates parlamentarios, como los abrió con su discurso sobre los presupuestos.

Weyler y Prim

Madrid 29, 10 30 m.—Comprando El Imparcial al general Weyler con Prim, dice: Este acababa de vencer en Africa y Weyler no ha conseguido triunfar en Cuba.

Por un presidente

Madrid 29, 10 40 m.—Los funerales del presidente de la República dominicana, se celebrarán en Santiago de los Caballeros, para evitar se produzcan alborotos en Santo Domingo, donde es evidente la efervescencia.

Como acabarán

Madrid 29, 10 50 m.—Dice que el conde de las Almenas dirigirá al señor Silveira una pregunta en el Senado, originando un incidente roidoso.

Sociedad que prospera

Madrid 29, 3 50 t.—De Nueva York se ha recibido por el director de "La Equitativa" el siguiente cablegrama: "Saludo cordialmente y hacemos los mayores votos en el 40 aniversario."

Bolsa de Madrid

Table with 2 columns: Description and Price. Includes items like 4 por 100 interior, 4 por 100 fin de mes, etc.

Nota

A la hora de cerrar esta edición el servicio telegráfico sigue cursando un grande retraso, efecto de las averías ocasionadas ayer por el temporal.

EN LA CUARTA PLANA

Los mercados.—Sección judicial.—Igucendios.—Noticias militares.—Diarios oficiales.—Diario taurino.—Los sucesos del día.—Avisos oficiales.—Boletín religioso.—Boletín comercial.—Sección de espectáculos.—Movimiento del puerto.

SECCION AMENA

Charada Prima tres, nombre de cómico en toda la Europa célebre; dos prombre personal que se emplea muchas veces; diré que quedé tres prima una ciudad si revocas de pedriscos ó tormentas, aguaceros ó bien nevres, la dejaron desprovista de plantas, frutos y mieses; es tres cuadro de un enfermo lo que el galeno previene que se le dé de comida interin no convalece. Total es efecto ó acto en virtud del cual se obtiene que un v. hículo, de tal ó cual sustancia se llene.

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or publication info.

Los mercados

En el mercado de granos y semillas se nota bastante demanda de trigo, cebada, avena y habas, estando paralizados los negocios de los demás productos.

Los precios que han regido en la semana son los siguientes: Trigo extremeño, de 16'50 a 17 pesetas fanega...

En el mercado de aceite han entrado en los cinco días hábiles de la semana, 6.430 arrobas, que se han vendido de 7'38 a 6'74 pesetas los once y medio kilogramos...

Las lanas siguen siendo bastante sollicitadas y como consecuencia lógica los precios se han mejorado. Las finas blancas se pagan de 20 a 21'25 pesetas arroba...

Tanto el precio del pan y la carne al público, como los demás productos, no han experimentado variación.

El tiempo excesivamente caluroso durante la semana, habiéndose desmenuado el día 28 fuerte tormenta, descargando ligera lluvia en la capital, no teniendo noticias de que en el resto de la provincia...

Los sucesos del día

Herido.—Al pasar esta tarde por la Alameda de Hércules el anciano José Serrano fué objeto de la mofa de varios muchachos...

Los agresores, al ver el daño causado, emprendieron la fuga.

El herido fué curado en la casa de socorro de San Lorenzo.

Robo.—Esta mañana aprovechando un descuido de la criada de la casa número 4 de la calle Harinas, penetró un individuo en las habitaciones bajas, llevándose varias prendas.

Un loco.—Esta mañana se promovió un fuerte escándalo en la casa número 129 de la calle Pagés del Corro.

Un individuo llamado Antonio Moraneja, vecino de dicha casa y que padece ataques de exaltación mental, en uno de éstos trató de matar a su anciana madre...

Hurto.—La policía ha detenido esta mañana en la plaza de abastos de la Encarnación a Enrique Sánchez Alejandro por haber hurtado un reloj a Francisco López Pérez.

El caco al verse perseguido arrojó al suelo la prenda hurtada, la que no pudo ser recuperada.

INCENDIOS

A las nueve de la mañana de anteaer se declaró un incendio en la huerta de Ramilla, propiedad de don Manuel Marañón, situada en la demarcación de Torreblanos.

La guardia civil de este puesto, en unión de varios operarios de la huerta, lograron después de dos horas de trabajo localizar el fuego, evitando se propagara al resto del edificio...

Fueron pasto de las llamas una parte de la casa, dos carros y sobrepas 500 arrobas de paja, calculándose las pérdidas en 2.000 pesetas...

El incendio comenzó por haber encendido fuego a la puerta del pajar para hacer el almuerzo un obrero ambulante llamado Francisco, que accidentalmente moraba en el pajar...

El obrero, al ver el incremento que tomaban las llamas se dio a la fuga, no habiendo sido aún detenido.

En la mañana del 28 se declaró otro incendio en el pago de Rosabata, término de Lebrija y sitio conocido por Arroyo de doña María, quemándose siete olivos y 27 setecenas, ascendiendo las pérdidas a unas 82 pesetas.

Los trabajadores de los predios inmediatos acudieron con oportunidad, consiguiendo la extinción del fuego, sin que este tomara grandes proporciones.

En la mañana del 28 se declaró otro incendio en el pago de Rosabata, término de Lebrija y sitio conocido por Arroyo de doña María...

Los trabajadores de los predios inmediatos acudieron con oportunidad, consiguiendo la extinción del fuego, sin que este tomara grandes proporciones.

En la mañana del 28 se declaró otro incendio en el pago de Rosabata, término de Lebrija y sitio conocido por Arroyo de doña María...

Los trabajadores de los predios inmediatos acudieron con oportunidad, consiguiendo la extinción del fuego, sin que este tomara grandes proporciones.

donde fijará su residencia, al capitán de infantería don Juan Tiscar.

Al ministerio de la Guerra se han cursado hoy las siguientes instancias: Del capitán don José Lama Rodríguez, solicitando la cruz de María Cristina...

Comandantes don Francisco Lescano Comendador, del regimiento de Villaviciosa a la reserva de Badajoz...

Segundos tenientes: Don Fernando Ponce de León y de León, al de Villaviciosa...

Primeros tenientes: Don Gabriel Castro Alfaro, al de Victoria; don Manuel Ostevé y Montañán, al de Villaviciosa...

La pensión de 182 50 pesetas se ha concedido a los siguientes individuos: Manuel Leal Ramajo y Juana Fernández Alonso...

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

Don doña María Faustino López y López, viuda del capitán don José Fernández, contador, se le ha concedido la pensión anual de 1.066 66 pesetas.

Ha sido desestimada la instancia promovida por la vecina de esta capital Ana Izquierdo Vázquez, en la que solicitaba pensión de 50 céntimos diarios.

En Málaga se proyecta una corrida en la que tomen parte las cuadrillas de Niños cordobeses y Niños sevillanos.

El excedente Rafael Molina, Lagartijo, asesorará a las señoras que presidirán la corrida de beneficencia que se celebrará mañana en Málaga.

El valiente diestro cordobés Rafael González, Manchaquito, continúa mejorando notablemente de su herida que sufrió el domingo último en la corrida celebrada en Málaga.

El día 15 del próximo Agosto se celebrará en Córdoba una corrida de novillos toros en la que estoquearán los noveles diestros Plantao y Mont.

El matador de toros Miguel Baez, Litri, toreará el 16 de Agosto en Jumilla con Domingo, reses de Aleas, el 24 en Almagro con Algabeño, bichos de Pérez de la Concha...

El 1.º de Septiembre también en Almansa, igual cartel: 3 y 4 en Villarrobledo, análoga combinación que en Almansa: 11 en Albalade, con Manchaquito, toros de Flores, y el 1.º de Noviembre en Castellón.

Además está en tratos con la ciudad de Toulouse para matar cuatro toros el 11 de Agosto, y con la de Granada para el 1.º de Octubre.

Boletín comercial

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medidas ó peso. Rows include Afrechos rebasa, Alpeste, Altramuzos, Avena negra, Idem rubia, Castañones, Cebada del país, Idem extremeña, Centeno, Escasa, Garbanzos gordos, Id. regulares, Id. medianos, Guijas, Habas tarragonesas, Id. mazaganas, Id. chinas, Harinas de primera, Id. de segunda, Id. de tercera, Maiz, Mijo, Panizo, Sémola, Trigos barbilla, Id. blanquillo, Id. cerrados, Id. mezclilla, Id. pintones, Id. tremés, Yeros, Zaina.

Matadero

Reses cortadas en el día de hoy: 4 toros, 2 bueyes, 16 vacas, 3 novillos, 2 uteros, 8 ceras, 28 añejos, 10 terneras, 70 carneros, 0 machos, 83 ovejas, 0 cabras.

Reses cortadas han pasado 10.565.580 kilogramos.

Precios para el entrador: Toros, bueyes, y vacas de 1'25 a 1'35; novillos, uteros, aras, y ahijos de 1'40 a 1'50; terneras de 1'50 a 1'60; carneros, machos, ovejas y cabras de 0'80 a 1'10.

Precios al público: Reses mayores, de 1'00 a 1'80 ternera, de 2 a 3'50; carnero, macho, oveja y cabra, de 0'50 a 1'50.

Diarios Oficiales

GOBERNACIÓN.—Resolviendo varios expedientes relativos a los ayuntamientos de Arjona (Jaén) y Agot (Alicante).

FOMENTO.—Nombrando catedrático de dibujo, Geometría industrial y sus aplicaciones, de la Escuela Central de Artes y Oficios a don Vicente García Cabrera.

Resolviendo una instancia presentada por don Luis Macías, auxiliar retribuido del Instituto de Sevilla, relativa al desempeño de la cátedra de Religión del mismo Instituto.

Dictando reglas referentes a la colocación de obras en el Museo de Arte Moderno.

Diario taurino

Adelantan mucho los trabajos de la organización para la corrida de toros que ha de celebrarse en el Puerto de Santa María el día 27 del próximo Agosto.

Los toros serán probablemente de la acreditada ganadería del Saffilo.

EL NOTICIERO SEVILLANO á sus lectores

GRAN REGALO EXTRAORDINARIO

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS

del pintor Luis Graner

única por la que ha merecido su autor una especial BENDICION DE S. S. LEÓN XIII

y entusiastas felicitaciones de eminentes preladados nacionales y extranjeros.

Desde esta fecha podrá adquirirse esta admirable reproducción, que mide 88 por 62 centímetros por el precio de

5 pesetas ejemplar en la Administración de EL NOTICIERO SEVILLANO

mediante la presentación de este anuncio

Se servirán pedidos fuera de Sevilla enviando en carta certificada la cantidad de 5 pesetas por ejemplar en libranza ó sellos en unión de este anuncio.

Se venden diez ejemplares de tierra, situados a dos leguas de esta ciudad, junto al puente de Alameda y a media legua de Goria.

Para AMSTERDAM el vapor holandés saldrá de Cádiz hacia fines del mes actual.

Admite carga para dicho puerto, Rotterdam, Hamburgo, Bremen, Moscú, San Petersburgo, Danzing, Königsberg, Gotinga, Amberes y otros puertos y puntos del interior de Alemania, Holanda, Bélgica, Dinamarca, Suecia, Noruega y Rusia, como también para Nueva York, Baltimore, Batavia, Semarang, Soerabaya, Padang y otros puertos de las Indias Orientales y Occidentales con conocimientos directos.

Consignatario, D. Cesar Loventado, Aduana, 6, Oádiz.

ESQUELAS MORTUORIAS

Se admiten en la Administración de este periódico hasta las cinco de la tarde para la edición de la noche y hasta las dos de la madrugada para la de la mañana.

Barriles de hierro apropiado para plantas de paja. Se venden en la imprenta de este periódico.

Mercado de aceites

Existencia anterior: 700 Entradas hoy: 2000 arrobas nuevo. Precios: Nuevo de 37 3/4 á 38.

Movimiento del puerto

Vapor Goya, con carga general procedente de Bonanza, y Land Joaquinito, con corcho, procedente de Puente Mayorga.

Vapor García de Vinuesa, con carga general, para Cádiz y escalas; vapor Cabo Tortosa, con carga general, para Huelva; vapor inglés Ruabon, con mineral, para Ayr; pallebot goleta Emilia, en lastre, para Alicante; y vapor Sirius, con carga general, para Ambores.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy.—Santas Marta y Beatriz, vírgenes, y San Félix II, papa y martir.

Santo de mañana.—San Teodomiro, martir.

Liturgia.—El oficio y misa son de San Teodomiro, martir, rito doble mayor, color blanco.

Cultos.—En la santa iglesia Catedral misa mayor á las nueve, y de ocho y media á nueve en todas las parroquias.

En la parroquia de San Pedro, á las doce, explicación de la Doctrina cristiana por la Asociación del Buen Pastor.

En la parroquia de San Pedro, á las doce, explicación de la Doctrina cristiana por la Asociación del Buen Pastor.

En la parroquia de San Pedro, á las doce, explicación de la Doctrina cristiana por la Asociación del Buen Pastor.

Indulgencias.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 29 de Julio de 1899. Servicio para el 80. Jefe de día el teniente coronel de artillería don Luis de la Sierra.

Hospital y provisiones el capitán de idem don Fernando Gomez. Parada: Granada. De orden de S. E.—El comandante sargento mayor, Antonio Tbot.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY CIRCO TEATRO ESCLAVA.—Compañía ecuestre Gran función á las nueve.

FUNCIONES PARA MAÑANA CIRCO TEATRO ESCLAVA.—Compañía ecuestre Dos grandes funciones por tarde y noche.

Advertencia

Siendo esta la época en que comienzan los viajes de verano, advertimos á nuestros actuales suscritores y á los que lo sean desde hoy hasta fin del corriente que les mandaremos el periódico sin aumento de precio á las poblaciones de la Península donde fijen su residencia.

Los que se trasladan al extranjero no tendrán más aumento que el que reclame el timbre.

Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO

Mosáicos y Azulejos

PÍDANSE PRECIOS Y CATALOGOS ESCOFET TEJERA Y C.ª RIOJA, 7.—SEVILLA

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal

34 años de existencia

Seguros sobre la vida.—Seguros contra incendios

IBARRA Y COMPANIA

SEVILLA

Línea regular de vapores

Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos intermedios

Doce salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

Servicio semanal entre Pasajes, Gijón y Sevilla

Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla.

Servicio quincenal entre Bayonne y Burdeos

Se admite carga á siete cordón para Rotterdam y puertos del Norte de Francia.

Para más informes, ofídase de la Dirección y D. Joaquín de Haro, consignatario.

FUENTE AMARGA

Chiclana (provincia de Cadiz) GRAN ESTABLECIMIENTO DE AGUAS MINERO-MEDICINALES cloruradas, sódicas, sulfurosas frías

GOTA LICOR DEL Dr. LAVILLE REUMATISMOS

¡¡¡INTERESANTE!!!

En el colegio de San Vicente de Paul situado en esta capital Capuchinas núm. 8, se han establecido clases serpe ciales de Caligrafía en diversas horas del día y de la noche á cargo del conocido y reputado profesor D. José González de Miris y Macías.

Los honorarios son convencionales.

Para CHRISTIANI, GOTTFRIDUS OOPKREAGER Y ESTOOLMO.—Vapor aneco

ALPHE MEYER saldrá de Cádiz hacia fines del mes actual.

Admite carga para los puertos de Hamburgo, Berlín, Danzig, Lübeck, Königsberg, Riga, Reval, Tondria, Viena, San Petersburgo y otros puertos de Rusia, Noruega y Dinamarca.

Consignatario, D. Cesar Loventado, Aduana, 6, Oádiz.

EL NOTICIERO SEVILLANO á sus lectores

GRAN REGALO EXTRAORDINARIO

SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS

del pintor Luis Graner

única por la que ha merecido su autor una especial BENDICION DE S. S. LEÓN XIII

y entusiastas felicitaciones de eminentes preladados nacionales y extranjeros.

Desde esta fecha podrá adquirirse esta admirable reproducción, que mide 88 por 62 centímetros por el precio de

5 pesetas ejemplar en la Administración de EL NOTICIERO SEVILLANO

mediante la presentación de este anuncio

Se servirán pedidos fuera de Sevilla enviando en carta certificada la cantidad de 5 pesetas por ejemplar en libranza ó sellos en unión de este anuncio.

Se venden diez ejemplares de tierra, situados a dos leguas de esta ciudad, junto al puente de Alameda y a media legua de Goria.

Para AMSTERDAM el vapor holandés saldrá de Cádiz hacia fines del mes actual.

Admite carga para dicho puerto, Rotterdam, Hamburgo, Bremen, Moscú, San Petersburgo, Danzing, Königsberg, Gotinga, Amberes y otros puertos y puntos del interior de Alemania, Holanda, Bélgica, Dinamarca, Suecia, Noruega y Rusia, como también para Nueva York, Baltimore, Batavia, Semarang, Soerabaya, Padang y otros puertos de las Indias Orientales y Occidentales con conocimientos directos.

Consignatario, D. Cesar Loventado, Aduana, 6, Oádiz.

ESQUELAS MORTUORIAS

Se admiten en la Administración de este periódico hasta las cinco de la tarde para la edición de la noche y hasta las dos de la madrugada para la de la mañana.

Barriles de hierro apropiado para plantas de paja. Se venden en la imprenta de este periódico.

Mercado de aceites

Existencia anterior: 700 Entradas hoy: 2000 arrobas nuevo. Precios: Nuevo de 37 3/4 á 38.

Movimiento del puerto

Vapor Goya, con carga general procedente de Bonanza, y Land Joaquinito, con corcho, procedente de Puente Mayorga.

Vapor García de Vinuesa, con carga general, para Cádiz y escalas; vapor Cabo Tortosa, con carga general, para Huelva; vapor inglés Ruabon, con mineral, para Ayr; pallebot goleta Emilia, en lastre, para Alicante; y vapor Sirius, con carga general, para Ambores.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy.—Santas Marta y Beatriz, vírgenes, y San Félix II, papa y martir.

Santo de mañana.—San Teodomiro, martir.

Liturgia.—El oficio y misa son de San Teodomiro, martir, rito doble mayor, color blanco.

Cultos.—En la santa iglesia Catedral misa mayor á las nueve, y de ocho y media á nueve en todas las parroquias.

En la parroquia de San Pedro, á las doce, explicación de la Doctrina cristiana por la Asociación del Buen Pastor.

En la parroquia de San Pedro, á las doce, explicación de la Doctrina cristiana por la Asociación del Buen Pastor.

Indulgencias.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 29 de Julio de 1899. Servicio para el 80. Jefe de día el teniente coronel de artillería don Luis de la Sierra.

Vertical text on the right edge of the page, including '5', 'El N', 'es el p', 'dentro', 'Aprochad', 'los p', 'M', 'I', 'GRANDES', 'Gra', 'DE', 'Sier', 'PIE', 'Edi', 'Expo', 'En el', 'mes', 'do de', 'de la', 'Ex', 'socie', 'del jar', 'La n', 'ter', 'que', 're', 'espe', 'A g', 'sist', 'La e', 'rá e', 'de c', 'rán', 'la', 'ch', 'cont', 'n', 'gam', 'vaal', 'E', 'cla', 'o', 'inter', 'de un', 'Para', 'cuatro', 'acero', 'extra', 'punto', 'pleado', 'que', 'al', 'parte', 'vir', 'en', 'compa', 'deleg', 'tiempo', '700 m', 'neas', 'las m', 'las m', 'eres', 'difer', 'plomo', 'establ', 'misten', 'fanos', 'escri', 'Al n', 'de pre', 'res, e', 'focio', 'traci', 'electr', 'Ent', 'drá e', 'ño de', 'Trag', 'a sea', 'una g', 'para', 'ros', 'das d', 'los o', 'oro', 'Est', 'gran